



高三学生放飞写着“梦想”的纸飞机。记者 伊凡 摄

文/记者 王昕欣

迎考进行时

六月,又一批学子即将奔赴高考考场。连日来,湖州各地学校、家庭、社会多方联动,从心理疏导到解压活动,用温暖与关怀为考生保驾护航,奏响一曲温情脉脉的迎考协奏曲。

长兴中学高三毕业班举行毕业会餐活动,为即将出征的学子们注入能量。全体高三师生将祝福牌挂满校园枝头,为学生铺就一条“梦想之路”,考生们踏上象征胜利的“荣耀红毯”,高二学弟学妹们手持写满激励标语的横幅,用掌声和欢呼汇成一片祝福。菱湖中学高三毕业班学生制作定胜糕,包粽子,缓解高考压力,以更好的状态迎接高考。高考临近,来自考生的求助电话也比平时有所增加,志愿者们24小时在线为青少年和考生排忧解难。社会各界的暖心行动如火如荼地进行着。

在这场关乎青春与梦想的征程上,全社会正凝聚合力,以细致入微的关怀、实实在在的行动,为万千学子撑起一片安心应考的晴空。

随着高考临近,我们共同祝愿,所有怀揣梦想的少年都能在考场上从容书写,绽放属于自己的光芒。



长兴中学高三师生将祝福牌挂满校园枝头。记者 吴拯 摄



在南太湖心航2251885热线中心,志愿者为考生排忧解难。记者 项飞 摄



学生们一起吃蛋糕,祝福彼此旗开得胜。记者 吴拯 摄



菱湖中学高三学生制作定胜糕,缓解高考备考压力。记者 施莉娜 摄



高三学生为自己加油鼓劲。记者 伊凡 摄



湖州市第二中学高三学生为自己加油。记者 伊凡 摄



湖州市第二中学开展趣味减压活动,帮助学生释放压力。记者 伊凡 摄